
Raadsvoorstel

Datum raadsvergadering : 21 september 2023

Zaaknummer : 630574

Onderwerp: : Afvalstoffenverordening 2023

De raad wordt voorgesteld
1. De afvalstoffenverordening Oude IJsselstreek 2023 vast te stellen

Aanleiding
In september 2022 heeft de gemeenteraad het nieuwe gemeentelijk milieubeleidsplan VANG (Van Afval Naar 
Grondstof) 2022-2030 vastgesteld. Dit beleidsplan introduceerde een set van 6 nieuwe maatregelen om te komen tot 
betere scheiding van grondstoffen. Een groot deel van deze maatregelen, zoals het tariefsysteem voor restafval en 
het vaker inzamelen van grondstoffen als PBD en GFT+e, treedt per 1 januari 2024 in werking. 
Omdat de maatregelen komend jaar van kracht worden, wordt de afvalstoffenverordening dit jaar geactualiseerd.

Wat wordt met beslissing bereikt
We hebben een geactualiseerde afvalstoffenverordening die als juridisch kader dient voor het uitvoeren van het 
Gemeentelijk milieubeleidsplan VANG 2022-2030.

Argumenten om in te stemmen met voorgestelde beslissing(en)
1.1. De afvalstoffenverordening moet aangepast worden in voorbereiding op de inwerkingtreding van de nieuwe 

maatregelen zoals vastgesteld in het beleidsplan VANG.    
De afvalstoffenverordening vormt het juridische kader voor ons afvalstoffenbeleid. Om de maatregelen uit te 
kunnen voeren, moet de verordening daarom aansluiten op ons beleid. 

1.2. Afvalpreventie is een onderdeel van het beleidsplan VANG.  
Om deze reden is artikel 15a ongeadresseerd drukwerk toegevoegd aan de verordening. Hiermee willen we 
voorkomen dat veel reclamedrukwerk ongezien in de papiercontainer terecht komt. Het voorstel is het artikel
per 1 juli 2024 in werking te laten treden om onder andere onze inwoners tijd te gunnen om aan de grote 
verandering, het tarief op rest, vanuit het VANG Beleid te wennen.

Kanttekeningen
a. De huidige verordening is uit 2022

De wijzigingen om de verordening meer in lijn te brengen met het VANG beleid zijn niet meegenomen in de 
actualiseringsslag die de verordening van 2022 heeft gedaan. De reden hiervoor is dat de maatregelen pas 
per 2024 in werking treden. De verordening zou dan te ver vooruitlopen op de praktijk.

Kosten, baten, dekking
N.v.t.
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Uitvoering
Planning
• Na vaststelling door de raad zal de aangepaste Afvalstoffenverordening Gemeente Oude IJsselstreek 2023 

via de GVOP gepubliceerd worden op www.overheid.nl. Hiermee wordt voldaan aan de publicatieplicht van 
algemene verbindende voorschriften. Daarnaast zal de Afvalstoffenverordening Gemeente Oude IJsselstreek
2023 op de gemeentelijke website worden gepubliceerd. 

• Na vaststelling van de Afvalstoffenverordening door de gemeenteraad zal het college ook een besluit nemen 
over het geactualiseerde uitvoeringsbesluit bij deze verordening.

Personeel
N.v.t.

Communicatie/participatie
De uitrol van de Ja Sticker zal later in een communicatiestrategie worden uitgewerkt.

Evaluatie/verantwoording
Bij evaluatie van het beleidsplan VANG zal ook de afvalstoffenverordening meegenomen worden. Tussentijds kan de 
afvalstoffenverordening aangepast worden, als blijkt dat deze op onderdelen geactualiseerd moet worden.

Bijlagen
1. Afvalstoffenverordening 2023

Burgemeester en wethouders,

Ron Frerix

Secretaris

Otwin van Dijk

Burgemeester

Raadsvergadering d.d.

☐ conform voorstel

☐ zonder hoofdelijke stemming

☐ met algemene stemmen

☐ ……stemmen voor……stemmen tegen

☐ aangenomen
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☐ aangenomen met amendement…………

☐ aangehouden

☐ verworpen

☐ ter vergadering uitgereikt bij agendapunt

☐ in handen van B&W gesteld

☐ opmerkingen/toezeggingen……………….

☐ ……………………………………………….

Raadsvergadering d.d. 21 september 2023

De raad van de gemeente Oude IJsselstreek, 

overwegende dat 

gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders d.d. 29 augustus 2023

gelet op het bepaalde in de Wet milieubeheer

BESLUIT:
1. De afvalstoffenverordening Oude IJsselstreek 2023 vast te stellen

Aldus besloten door de raad van de gemeente Oude IJsselstreek in zijn openbare vergadering van 
21 september 2023

De griffier,

M.B.J. Looman

De voorzitter,

O.E.T. van Dijk
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